
H O T Ă R Î R E
cu privire la reorganizarea unor instituţii de învăţămînt mediu de specialitate

 
nr. 321  din  28.06.91

 
* * *

În scopul unei mai bune pregătiri a specialiştilor cu studii medii speciale pentru economia naţională, 
perfecţionării structurii învăţămîntului mediu de specialitate, folosirii raţionale a resurselor materiale şi 
financiare destinate pregătirii cadrelor. Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂŞTE:
1. A reorganiza, începînd cu 1 iulie 1991:
Tehnicumul de construcţii din Chişinău în Colegiul Industrial şi de Construcţii din Chişinău;
Sovhozul-şcoală de viticultură şi vinificaţie din Chişinău în Colegiul Naţional de Viticultură şi 

Vinificaţie din Chişinău;
Sovhozul-tehnicum de agronomie "V.I.Lenin" din s.Ţaul în Colegiul Agricol din s.Ţaul;
Tehnicumul de construcţii din Hînceşti în Colegiul de Construcţii din Hînceşti;
Tehnicumul de comerţ sovietic din Chişinău în Colegiul Naţional de Comerţ din Chişinău;
Tehnicumul de cooperaţie din Moldova în Colegiul de Cooperaţie din Moldova;
Tehnicumul gospodăriei comunale din Bender în Gimnaziu-Liceu (cu predarea în limba română);
Liceul republican de microelectronică şi tehnică de calcul din Chişinău în Colegiul Republican de 

Microelectronică şi Tehnică de Calcul din Chişinău;
Liceul republican de informatică din Chişinău în Colegiul Republican de Informaţii că din Chişinău.
[Pct.1 modificat prin Hot. Guv. nr.253 din 15.03.2000, în vigoare 23.03.2000]
[Pct.1 modificat prin Hot. Guv. nr.816 din 28.07.98]

 
2. A începe din 1991 pregătirea cadrelor în următoarele specialităţi:
la Colegiul Industrial-Pedagogic şi de Ecologie din Chişinău - 0602 "Protecţia atmosferei la 

întreprinderi", 3112 "Crearea de spaţii verzi şi gospodăria de grădini şi parcuri", 0603 "Exploatarea 
utilajului şi sistemelor de alimentare cu apă şi de evacuare a apei";

la Colegiul Industriei şi de Construcţii din Chişinău - 2508 "Tehnologia silicaţilor, materialelor şi 
produselor nemetalice refractare", 2907 "Exploatarea utilajelor şi sistemelor de gazificare", 0902 
"Tehnologia exploatării la zi şi subterane a zăcămintelor", 1706 "Exploatarea şi reparaţia utilajelor la 
întreprinderile materialelor de construcţie";

la Colegiul Naţional de Comerţ din Chişinău - 3225 "Activitatea comercială".
A trece din 1991 specialitatea 2910 "Construcţia, exploatarea şi reparaţia autodrumurilor şi 

aerodrumurilor" de la Colegiul Industrial şi de Construcţii din Chişinău la Colegiul de Construcţii din 
Hînceşti, începînd pregătirea cadrelor de la anul întîi.

3. A majora cu 50 persoane planul de admitere a elevilor la secţia de zi pe anul 1991 în Colegiul 
Industriei şi de Construcţii din Chişinău reducînd respectiv planul de admitere al Ministerului Ştiinţei şi 
Învăţămîntului al Republicii Moldova.

Ministerul Finanţelor al Republici Moldova să introducă schimbările respective în bugetul republican 
pe anul 1991.

4. Ministerul Ştiinţei şi Învăţămîntului al Republicii Moldova, Ministerul Construcţiilor al Republicii 
Moldova, Ministerul Agriculturii şi Alimentaţiei al Republicii Moldova, Ministerul Comerţului al Republicii 
Moldova, Ministerul Industriei şi Energeticii al Republicii Moldova şi Uniunea Republicană a Asociaţiilor 
de Consum din Moldova să asigure crearea condiţiilor necesare pentru ca elevii din instituţiile 
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reorganizate, înmatriculaţi în anii precedenţi, să-şi poată încheia studiile.
5. Ministerul Agriculturii şi Alimentaţiei al Republicii Moldova în termen de trei luni să elaboreze şi 

să aprobe regulamentul colegiilor agricole.
6. Ministerul Ştiinţei şi Învăţămîntului al Republicii Moldova, Ministerul Construcţiilor al Republicii 

Moldova, Ministerul Agriculturii şi Alimentaţiei al Republicii Moldova, Ministerul Comerţului al Republicii 
Moldova, Ministerul Industriei şi Energeticii al Republicii Moldova şi Uniunea Asociaţiilor de Consum din 
Moldova de comun acord cu cu Ministerul Economiei Naţionale al Republicii Moldova să stabilească 
planul de înmatriculare în colegiile indicate pe anul de studii 1991/1992.

7. A finanţa colegiile şi gimnaziul-liceu nou Înfiinţate în limita alocaţiilor bugetare repartizate în 1991 
ministerelor respective pentru pregătirea cadrelor.

8. A abroga hotărîrile Guvernului Republicii Moldova conform listei anexate.
 
PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA Valeriu MURAVSCHI
 

Anexă
la hotărîrea Guvernului

Republicii Moldova
din 28 iunie 1991 nr.321

 
LISTA

hotărîrilor Guvernului Republicii Moldova care şi-au pierdut valabilitatea
 

Hotărîrea Sovietului Comisarilor Norodnici al R.S.S.M. din 29 septembrie 1944 nr.305 "Cu privire la 
organizarea Tehnicumului republican de cooperaţie a Moldavpotrebsoiuzului".

Punctul 2 din hotărîrea Sovietului Comisarilor Norodnici al R.S.S.M. din 20 octombrie 1944 nr.362 
"Cu privire la restabilirea în or.Chişinău a Şcolii republicane de ucenicie comercială-culturală şi 
deschiderea tehnicumului de comerţ sovietic".

Punctul 1 din Hotărîrea Sovietului Comisarilor Norodnici al R.S.S.M. din 5 iulie 1946 nr.673 "Cu 
privire la organizarea Tehnicumului de construcţii din Chişinău al Ministerului construcţiilor civile şi de 
locuinţe al R.S.S.M.";

Alineatul 3 al punctului 1 din hotărîrea C.C. al P.C.M. şi Sovietului Miniştrilor al R.S.S.M. din 8 
octombrie 1963 nr.433 "Cu privire la măsurile pentru încheierea reorganizării învăţămîntului mediu 
agricol şi la îmbunătăţirea activităţii instructiv-educative şi de producţie a sovhozurilor-tehnicumuri".

Hotărîrea Sovietului Miniştrilor al R.S.S.M. din 16 august 1963 nr.353 "Cu privire la înfiinţarea 
sovhozului-tehnicum de agronomie "V. Lenin".

Punctul 10 din hotărîrea Sovietului Miniştrilor al R.S.S.M. din 6 decembrie 1965 nr.499 "Unele 
probleme legate de înfiinţarea Ministerului Construcţiilor Săteşti al R.S.S.M.".

Punctele 2 şi 3 din hotărîrea Sovietului Miniştrilor al R.S.S.M. din 16 martie 1966 nr.107 "Cu privire 
la extinderea reţelei şcolilor medii de specialitate din republică".

Alineatul 3 al anexei nr.2 din dispoziţia Guvernului R.S.S. Moldova din 23 august 1990 nr.202.
Dispoziţia Guvernului R.S.S. Moldova din 13 noiembrie 1990 nr.284.
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